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V Trutnově, 26. dubna 2012
Do Trutnova již podruhé vtrhne Cirk-UFF

Poslední květnový čtvrtek se v Trutnově (CZE) rozběhne čtyřdenní festivalový maraton. Na druhém ročníku Mezinárodního festivalu nového cirkusu Cirk-UFF 2012 se českým i zahraničním návštěvníkům představí evropská novocirkusová elita. V trutnovských ulicích, v centru Uffo a nově i v šapitó vystoupí soubory ze Švédska, Francie, Itálie a Belgie a České republiky. Švédští Hold My Breath se představí na krásném historickém náměstí města lemovaného zelenými horskými svahy hned dvakrát. Dalšími hvězdami festivalu budou belgičtí EA EO, francouzští IETO a česká La Putyka.

Cirk-UFF vstoupil do Trutnova razantně v loňském roce, kdy v dobrém slova smyslu překvapil občany města a představil jim žánr nového cirkusu, jenž byl většině přítomných do té doby znám jen okrajově či vůbec. Od svého zrození ve Francii před přibližně čtyřmi desítkami let si tato disciplína, propojující v sobě prvky cirkusového a divadelního umění, získala oblibu po celém světě. „Chceme českým divákům nabídnout každoročně to nejlepší, co se v oblasti nového cirkusu urodí,“ uvedl ředitel festivalu Libor Kasík s doplněním, že letošní ročník chystá několik zajímavých novinek. „Letos začneme již ve čtvrtek, festival tedy bude o den delší. Viditelnou novinkou bude i šapitó na parkovišti u Uffa,“ nastínil Kasík.

Hvězdou loňského festivalu byl skvělý francouzský soubor  Akoreacro, který sklidil po obou svých vystoupeních dlouhotrvající standing ovation. „Pro letošek máme připraveny tři hlavní hvězdy, jsou to trutnovskými diváky oblíbená pražská La Putyka, dále čtveřice belgických žonglérů EA EO a akrobatická dvojice z Francie IETO“, vyjmenoval ředitel  Uffa Libor Kasík. Na festivalu se dále představí soubory ze Švédska, Itálie, a samozřejmě České republiky.

Kromě vysoké divácké atraktivity bude mít letošní ročník festivalu další důležitý rozměr, spočívající v přítomnosti českých i zahraničních pořadatelů a profesionálů v oblasti nového cirkusu. „Především tuzemští umělci tak budou mít jedinečnou možnost prezentovat své projekty před evropskou odbornou veřejností,“ uvedl Kasík, jenž považuje za vizitku výjimečnosti festivalu i fakt, že akce uspěla v grantovém řízení ministerstva kultury, kde skončila s nejvyšším počtem bodů na prvním místě mezi festivaly nonverbálního divadla a tance, což s sebou nese i nejvyšší míru finanční podpory.

Na festivalu nebude chybět doprovodný program v podobě workshopů nabízejících aktivní seznámení se s cirkusovými disciplínami, součástí programu budou i koncerty a party v Uffu i jeho podzemních garážích. Vstupenky na jednotlivá představení již lze kupovat v Inforecepci Uffa a v trutnovském Informačním centru, a rovněž na webech www.cirkuff.cz a www.uffo.cz. Důležitou novinkou v tomto směru je  Cirkuff Pas zajišťující vstupy na veškerá placená vystoupení za výrazně zvýhodněnou cenu, který lze zakoupit pouze v Inforecepci centra Uffo.
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