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Na Cirk-UFFU se bude dražit!
Trutnov 28. 5. 2015 – Letošní ročník festivalu nového cirkusu Cirk-UFF si připravil překvapení. Zbystřit by měli především fanoušci hokeje! Budou se totiž dražit dvě kožené bundy šité dle originálu mistrů světa z roku 1947. Navíc s podpisy všech hráčů národního týmu z letošního šampionátu včetně Jaromíra Jágra! Výtěžek z aukce poputuje na dobročinné účely.
V rámci pátečního programu ve 22:30 po koncertu kapely G-Point Hunters se vydraží dvě kožené bundy. Jde o repliky bund, které měli českoslovenští hokejisté na mistrovství světa v roce 1947, na kterém historicky poprvé vybojovali zlaté medaile. Obě bundy jsou navíc podepsané všemi hráči českého národního týmu z letošního mistrovství světa! „Nechybí ani podpis našeho nejlepšího hráče, Jardy Jágra“ pochvaluje si ředitel UFFA Libor Kasík. 
Oba dražené kousky pochází z dílny trutnovské společnosti KARA, která je zároveň generálním partnerem festivalu. Bundy do dražby vložil ředitel společnosti, Zdeněk Rinth. KARA dodává kožené bundy Českému národnímu týmu od roku 2010. Každý rok vyrobí 80-200 kusů určených pro hráče a realizační tým národního mužstva. „Jsou to jedinečné a neprodejné kusy, které člověk běžně nezíská“ poukazuje na unikátnost principál festivalu.   
Vyvolávací cena bude 10 000 Kč. Výtěžek z aukce poputuje do trutnovských základních škol, které je použijí na zaplacení obědů a školních výletů dětem, jejichž rodiče si takovéto výdaje ze sociálních důvodů nemohou dovolit. Přijít a dražit tyto unikátní kousky může kdokoliv. Zároveň tak pomůže trutnovským dětem.
Více informací naleznete na www.cirkuff.cz.
